



Câmara Municipal de Cascavel

ESTADO DO PARANÁ

ERRATA

Na Portaria nº 241, de 4 de setembro de 2019, publicado no Órgão Oficial Eletrônico do Município de Cascavel, no dia 10 de setembro de 2019, Edição Ordinária nº 2365, Ano XI, Caderno 2, Atos do Poder Legislativo, onde se lê:

“[...] Pregão Eletrônico nº 037/2018 [...]”.

Leia-se:

“[...] Pregão Eletrônico nº 035/2018 [...]”.

Registre-se e Publique-se.
Diário Oficial
Cascavel, 11 de setembro de 2019.



Alécio Espínola
Presidente